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ΑΡΧΕΊΟ ΣΥΝΕΔΡΊΑΣ

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΠΕΛΑΤΗ
Δηλώνω υπεύθυνα ότι έχω διαβάσει το «Ενημερωτικό Φύλλο Πελάτη» (στην πίσω σελίδα) και έχω λάβει γνώση ότι το Σύστημα 
Χρωματικής Φροντίδας Aura-Soma ενθαρρύνει την ατομική ευθύνη και δεν προβάλλει θεραπευτικούς ισχυρισμούς για κανένα από 
τα προϊόντα του. Δηλώνω επίσης ότι αναλαμβάνω την ευθύνη για οτιδήποτε πράξω ως συνέπεια αυτής της συνεδρίας.
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ΣΥΣΤΗΜΑ ΧΡΩΜΑΤΙΚΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ AURA-SOMA®

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΦΥΛΛΟ ΠΕΛΑΤΗ

Τι είναι το Σύστημα Χρωματικής Φροντίδας 
Aura-Soma;
Το σύστημα Aura-Soma μας ενθαρρύνει να 
αναλάβουμε την ευθύνη για την προσωπική 
μας ευεξία. Είναι μια μη παρεμβατική, 
προσωπικής επιλογής προσέγγιση ώστε να 
ανακαλύψει κάποιος τον εσωτερικό του εαυτό. 
Αυτό επιτυγχάνεται με τη χρήση διπλών 
χρωματικών μπουκαλιών Ισορροπίας που μας 
βοηθούν να εξερευνήσουμε το δυναμικό μας. 
Ο καθρέφτης των χρωμάτων μάς βοηθάει να 
αναγνωρίσουμε τις ενεργειακές ποιότητες της 
ύπαρξής μας ώστε να μπορούμε να έχουμε 
περισσότερες επιλογές στον τρόπο με τον 
οποίο προσεγγίζουμε τη ζωή κάθε στιγμή. 
Η ύπαρξή μας προσελκύει τη ζωή μας. Το 
Σύστημα Χρωματική Φροντίδας Aura-Soma 
χρησιμοποιεί την ελάχιστα γνωστή Γλώσσα 
των Χρωμάτων και τις ενέργειες από 3 
βασίλεια: των Φυτών, των Κρυστάλλων και 
του Φωτός. Αυτό το λεπτοφυές δονητικό 
σύστημα μπορεί να μας βοηθήσει να έχουμε 
μεγαλύτερη κατανόηση και συνειδητότητα. 
Αυτά τα υπέροχα χρώματα μπορούν να 
μας βοηθήσουν να έχουμε πρόσβαση στα 
χαρίσματά μας, να αποκτήσουμε μεγαλύτερη 
επίγνωση της έμφυτης ομορφιάς μας και να 
αντιληφθούμε περισσότερο τον τρόπο που θα 
μας βοηθήσει να εκπληρώσουμε το δυναμικό 
μας.
 
Η Συνεδρία
Σε καμία απολύτως περίπτωση δεν πρόκειται 
για «διάβασμα» ή μονόλογο του συμβούλου· 
ο πελάτης είναι εκείνος που έχει τον 
ενεργητικό ρόλο. Μία συνεδρία αποτελεί 
ευκαιρία να ανακαλύψουμε τα αληθινά μας 
χρώματα ως όντα ουράνιου τόξου. Καθώς 
εξερευνούμε τους χρωματικούς συνδυασμούς, 
αυτοί μας αγγίζουν σε προσωπικό επίπεδο, 
εμπνέοντας ενοράσεις. Μας ζητείται 
να επιλέξουμε τα τέσσερα μπουκάλια 
Ισορροπίας που μας καλούν περισσότερο 
και αυτά μας προσφέρουν τη δυνατότητα να 
αναγνωρίσουμε τον εαυτό μας σε ένα αρκετά 
βαθύ επίπεδο. Αυτό αποτελεί και το πιο 
σημαντικό και ξεχωριστό μέρος της Συνεδρίας, 
επειδή εδώ ως πελάτες αναλαμβάνουμε την 
ευθύνη για τον εαυτό μας και τη διαδικασία 
μας. Οτιδήποτε άλλο προκύψει μέσα στη 
Συνεδρία βασίζεται πάνω στην αναγνώριση 
του εαυτού μας μέσα από τα χρώματα. Ο 
Σύμβουλος μάς βοηθάει να εξερευνήσουμε 
όλα όσα έχουν αποκαλυφθεί μέσα από 
την χρωματική επιλογή μας. Επιπλέον, μας 
δίνεται η ευκαιρία να αγοράσουμε προϊόντα 
και να βιώσουμε τις υποστηρικτικές τους 
ενέργειες. Αυτό το σύστημα μάς βοηθάει να 
διερευνήσουμε την καρδιά κάθε προβλήματος 
και να αποκτήσουμε πρόσβαση στο δυναμικό 
μας, ώστε να αποκαταστήσουμε τις λεπτοφυείς 

ανισορροπίες που αποτελούν τη βάση κάθε 
δυσαρμονίας. Μηνύματα από τρίτους δεν 
πρέπει να αποτελούν μέρος της συνεδρίας. Αν 
υπήρξε κάτι που σας δυσαρέστησε σε αυτή τη 
συνεδρία παρακαλούμε επικοινωνήστε στο
enquiries@aura-soma-academy.com 
ή καλέστε στο +44 (0)1507 533581

Αποποίηση Ευθύνης 
Ο βασικός σκοπός μιας Συνεδρίας είναι η 
αυτογνωσία και η αυτοεπίγνωση - δεν γίνεται 
καμία διάγνωση ή θεραπεία οποιασδήποτε 
παθολογικής κατάστασης ή οποιουδήποτε 
σωματικού ή ψυχολογικού προβλήματος, 
ούτε προβάλλονται θεραπευτικοί ισχυρισμοί 
για τα προϊόντα του Συστήματος Χρωματικής 
Φροντίδας Aura-Soma. Σε μια τέτοια 
περίπτωση, συνιστούμε να συμβουλευτείτε 
έναν ειδικό γιατρό.

Φροντίδα και χρήση των προϊόντων Aura-
Soma
Τα προϊόντα αυτά παρασκευάζονται με 
αγάπη και πρόθεση, εμπεριέχοντας πολλές 
λεπτοφυείς δονητικές ενέργειες. Όταν 
δουλεύουμε σε προσωπικό επίπεδο με ένα 
μπουκάλι Ισορροπίας, δημιουργείται μια 
ενεργειακή σύνδεση ανάμεσα σε εμάς και 
το μπουκάλι. Γι’ αυτό το λόγο συνιστούμε 
το μπουκάλι να χρησιμοποιείται και να 
ανακινείται αποκλειστικά και μόνο από τον 
χρήστη. Καθώς το μπουκάλι Ισορροπίας 
δουλεύει, οι ενέργειές μας μπορούν να το 
επηρεάσουν, κάτι που κάποιες φορές έχει 
ως επακόλουθο αλλαγές στην εμφάνιση 
των υγρών μέσα στο μπουκάλι καθώς και 
στη ζωντάνια των χρωμάτων του. Αν αυτό 
συμβεί, δεν χρειάζεται να ανησυχήσετε, αφού 
το μπουκάλι θα εξακολουθεί να διατηρεί 
την ενεργειακή του ακεραιότητα και θα 
δουλεύει πιο δυνατά από ποτέ. Συνιστούμε 
να δουλεύετε με τα προϊόντα έχοντας έναν 
ρυθμό που να σας κάνει να αισθάνεστε άνετα, 
αφού πρόκειται για μια απαλή διαδικασία. 
Τα προϊόντα Aura-Soma περιέχουν ζωντανές 
ενέργειες. Διατηρούνται καλύτερα όταν δεν 
βρίσκονται σε άμεση επαφή με το ηλιακό φως 
και τις ακραίες θερμοκρασίες.

Πως να εφαρμόσετε ένα μπουκάλι 
Ισορροπίας
Ανακινήστε το μπουκάλι δυνατά, με το 
αριστερό χέρι, μέχρι να σχηματιστεί ένα 
προσωρινό γαλάκτωμα. Βάλτε λίγο από 
αυτό το υγρό στην παλάμη του χεριού σας 
και εφαρμόστε το στο δέρμα σας κάνοντας 
μασάζ, σε μια λωρίδα γύρω από το σώμα, στο 
σημείο του/των τσάκρα που αντιστοιχούν 
τα χρώματα του μπουκαλιού ή οπουδήποτε 
αισθάνεστε πως θέλετε. Το γαλάκτωμα θα 
είναι αποτελεσματικό και άκρως πολύτιμο σε 
οποιοδήποτε σημείο κι αν το εφαρμόσετε.

Πως να εφαρμόσετε μία Πομάδα
Βάλτε 3 σταγόνες στην παλάμη του αριστερού 
σας χεριού, τρίψτε τα χέρια σας και περάστε 
την Πομάδα μέσα από την αύρα σας, σε 
απόσταση 15-20 εκατ. από το σώμα -μπροστά, 
πίσω και πλάι- ξεκινώντας από το κεφάλι, 
κατεβαίνοντας προς τα κάτω, καταλήγοντας 
στα πέλματα. Στη συνέχεια, κλείστε τις 
παλάμες σας μπροστά από το πρόσωπο και 
πάρτε τρεις βαθιές εισπνοές, λαμβάνοντας 
έτσι το άρωμα της Πομάδας. Η αξία των 
Πομάδων έχει να κάνει με τη δυνατότητά 
τους να καθαρίζουν και να προστατεύουν 
το ενεργειακό μας πεδίο. Μπορείτε να τις 
χρησιμοποιείτε όσο συχνά θέλετε.

Πως να εφαρμόσετε μία Πεμπτουσία
Βάλτε 3 σταγόνες στον αριστερό σας καρπό και 
τρίψτε τους καρπούς μεταξύ τους. Ξεκινώντας 
πάνω από το κεφάλι, κατεβαίνοντας προς 
τα κάτω, καταλήγοντας στα πέλματα, 
περιβάλλουμε τον εαυτό μας με το χρώμα και 
την ενέργεια της Πεμπτουσίας, σαν να μας 
αγκαλιάζουν αγγελικά φτερά. Ολοκληρώνουμε 
τη διαδικασία ενώνοντας τις παλάμες στο 
μέτωπο, παίρνοντας τρεις βαθιές εισπνοές, 
λαμβάνοντας έτσι το άρωμα της Πεμπτουσίας 
από το χώρο ανάμεσα στους καρπούς. Το 
δώρο που βρίσκεται μέσα στις Πεμπτουσίες 
έχει να κάνει με τη δυνατότητά τους να μας 
βοηθούν να επικαλούμαστε και να βιώνουμε 
την ατομική μας εσωτερική ομορφιά.

Ο Σύμβουλός σας θα χαρεί να σας δείξει τον 
τρόπο εφαρμογής οποιουδήποτε από τα 
παραπάνω.

Πιστοποιημένη Εκπαίδευση Συμβούλων 
Aura-Soma
Κατά τη διάρκεια της εκπαίδευσης ο κάθε 
μαθητής μπορεί να επιλέξει να εγγραφεί ως 
Σύμβουλος Aura-Soma σε οποιοδήποτε σημείο 
θελήσει να προσφέρει συνεδρίες Aura-Soma 
στο ευρύ κοινό. Το επίπεδο εκπαίδευσης του 
Συμβούλου αναγράφεται στο Πιστοποιητικό 
Άσκησης που κατέχει. Κάθε Πιστοποιητικό 
Άσκησης έχει ισχύ για ένα ή δύο χρόνια 
και μόνο οι Σύμβουλοι που κατέχουν ένα 
Πιστοποιητικό Άσκησης σε ισχύ είναι 
εγγεγραμμένοι Σύμβουλοι και έτσι μπορούν να 
προσφέρουν συνεδρίες στο ευρύ κοινό. Ένα 
Πιστοποιητικό Άσκησης σε ισχύ επιβεβαιώνει 
ότι ο Σύμβουλος βρίσκεται σε διαδικασία 
συνεχούς εκπαίδευσης παρακολουθώντας 
σεμινάρια για τη βελτίωση και ενημέρωση της 
κατανόησής του για το χρωματικό σύστημα 
Aura-Soma. Το πιστοποιητικό επιβεβαιώνει 
επίσης ότι ο Σύμβουλος εργάζεται σύμφωνα 
με τις πρακτικές που καθορίζονται από την: 
Aura-Soma Education Systems Limited, 
South Rd, Tetford, Horncastle LN9 6QB.


